

射箭高手鏖战五天 决出“淮南站”全国冠军



经过5天激烈角逐,近日,由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办,安徽省体育局、淮南市人民政府承办的2025年全国射箭巡回赛第二站暨第十五届全国运动会射箭项目资格赛在淮圆满落幕。此项赛事在我市的成功举办获得各方好评。

在最后一天的决赛中,运动员们克服了户外广场风力较大且多变等不利因素,稳定发挥,为观众呈现了精彩对决。最终,北京队、河北队、江苏队分别获得混合团体、女子团体、男子团体冠军。北京市射箭队李佳蔓、湖北省射箭队蔡加兴分别夺得女子个人和男子个人冠军。

本报记者 苏国义 摄

汇聚“新”力量 共绘新图景 “听新声·展新貌”活动扬帆

本报讯(记者 孙鸿)近日,淮南市“听‘新’声·展‘新’貌”活动发布仪式在春申里文旅街区戏台广场举行。此次活动旨在深入了解新就业群体实际状况,加强对其关心关爱与服务管理,重点包含聘任社会工作观察员、组织相关部门人员沉浸式体验新就业群体工作以及评选发布全市“十佳”新就业群体三大内容。

市委社会工作部相关负责人在仪式上详细解读活动方案,宣读“十佳”新就业群体名单、社会工

作观察员名单及其职责与礼遇政策,并介绍沉浸式体验活动具体安排。随后,现场为“十佳”人选颁发荣誉证书,并向社会工作观察员代表颁发了聘书。

四位代表依次发言:“十佳”代表网约配送员刘志伦、社会工作观察员代表快递员韩盛分享了工作心声;平台企业代表淮南滴滴出行办事处负责人、市直单位代表市市场监管局相关负责人分别表达了支持与落实举措。市委社会

工作部相关负责人在讲话中强调活动重要意义,并正式宣布沉浸式体验新就业群体工作活动启动。

市委社会工作部、市委组织部、市市场监管局、市交通运输局等部门负责同志,平台企业代表,社会工作观察员及“十佳”新就业群体代表等共同参与见证。活动标志着全市系统化倾听新就业群体诉求、展现其风貌、解决急难愁盼的工作迈入新阶段。

在博物馆里 一起解锁千年考古的秘密

本报讯(记者 付莉荣)一提到考古,大家的脑海里是不是就浮现出小说里那些惊心动魄的寻宝画面?考古队员在野外遗址、古老遗迹中穿梭?与各种神秘传说斗智斗勇?是不是觉得考古就是一场刺激的“挖宝大冒险”?事实上,考古是一门系统严谨的学科。6月1日下午,一场题为“考古不神秘——以武王墩墓发掘为例”的讲座在市博物馆举行,邀请山东大学考古学院在读博士、武王墩一号墓发掘项目主要参与人员李凤翔,为市民们揭开考古工作的神秘面纱。

考古发掘前需要做哪些准备?发掘工作会有怎样的收获?如何更好地还原千年前的历史?李凤翔以武王墩墓的考古发掘为例,为大家揭开考古的神秘面纱。他表示,考古工作涉及地理学、历史学、人类学等多个学科领域,从一块陶片到一处建筑遗迹,每个发现都可能成为还原历史的重要线索。

讲座结束后,现场观众踊跃提问。“建造这座大墓时可能用到哪些工具?”“出土纺织品都是人工织造的吗?”等问题接连抛出。李凤翔逐一详细解答,通过互动让公众更直观地感受考古学的独特魅力。

用语言传递使命 展青春奋进风采

本报讯(记者 李严)近日,由市委宣传部、市教育局、团市委、市妇联与市新华书店联合主办的淮南市青少年爱国主义读书教育活动小学故事会暨中学生演讲会,在淮南实验中学山南第一中学举办。此次活动吸引了全市30多名中小学选手参与。

据介绍,本次活动紧紧围绕“弘扬中华文明 担当文化使命”这一主题展开。选手们凭借生动的语言,抒发对活动主题的理解以及参与读书活动的真

切感受,用精彩的讲述和激情的演讲,充分展现了新时期青少年热爱党、热爱祖国、热爱中华优秀传统文化,以及勇担使命、奋发进取的精神风貌。

比赛环节中,评委依据严格的评分标准进行评定。小学生故事会设特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名、三等奖12名;中学生演讲会设特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名、三等奖6名。

颜值升级! 八公山区儿童公园焕新亮相

本报讯(记者 查嘉琪)6月1日,八公山区儿童公园开园仪式举行。该公园的建成是八公山区关注儿童成长、完善公共服务设施的重要举措。园内设置了丰富多样的游乐设施,能够充分满足不同年龄段儿童的游乐需求,同时通过合理的绿化布局,营造出清新宜人的游玩环境。

开园当天,众多家长和孩子前来体验。家长

们普遍反映公园设施新颖安全,为孩子们提供了亲近自然、尽情玩耍的理想场所。八公山区政府相关负责人表示,未来将持续完善公园管理与服务,不断优化公园环境,并举办各类适合儿童的主题活动,努力将八公山区儿童公园打造成为孩子们的欢乐家园,为全区儿童的健康成长增添亮丽色彩。